
A vagyonbiztosítás általános szerződési feltételeit (VBSZ-96) jelen

különös feltételek figyelembevételével kell megfelelően alkalmazni

jelen feltételek alapján kötött biztosítási szerződésekre.

Az ÁJB-2008 biztosítási szerződés alapján a Biztosító kötelezi magát

arra, hogy a szerződésben megállapított mértékben megtéríti azokat

a pénzügyi veszteségeket, illetve többlet-költségeket, amelyek a biz-

tosítási események miatt keletkeztek.

II..  bbiizzttoossííttáássii  eesseemméénnyyeekk,,  aa  kkoocckkáázzaatt  kkeezzddeettee,,  kkiizzáárráássookk

11..  bbiizzttoossííttáássii  eesseemméénnyy

Az állategészségügyi törvény alapján a bejelentési

kötelezettség alá tarozó betegségek közül a ragadós száj- és

körömfájás betegség miatt az erre illetékes állategészségügyi

szervezetek olyan járványügyi intézkedést hoznak, amelynek

következménye elkülönített vagy zárt vágás vagy állat leölés

(leöletés) és ebből adódóan a szerződőnek a zárlat alatti

időszakban elmaradt haszna keletkezett.

22..  kkoocckkáázzaattvviisseellééss  kkeezzddeettee

A szerződés a megkötését követő 16. naptól érvényes.

33..  kkiizzáárráássookk

A Biztosító nem téríti meg az állat, anyag, eszköz, tárgy állami

kártalanításával kapcsolatos igényeket.

Nem fedezi a biztosítás a kárt, ha az állategészségügyi

törvény alapján állami kártalanítás a szerződőnek nem jár.

IIII..  bbiizzttoossíítthhaattóó  áállllaattookk  kköörree            

Minden, a ragadós száj- és körömfájás járványos betegségre

fogékony gazdasági haszonállat tenyész- és hízó korcsoportjai, a

napos és szopós állatok kivételével.

IIIIII..  bbiizzttoossííttáássii  öösssszzeegg

11.. Tenyészállatoknál a biztosítási összeg a biztosítás kötésekor,

illetve szerződés megújítása esetén a szerződés

megújításakor fennálló reális, piaci érték.

22.. Tenyésznövendék állatoknál a tenyészállat valós értékének

legfeljebb 70 %-a a biztosítási összeg.

33.. A tenyészállatok és tenyésznövendékek biztosítási összegének

képzése egyedi azonosítás alapján a számviteli törvények

szabályai alapján, egyedenként, vagy az azonos fajtájú, korú,

teljesítményű és értékű állatok azonosítási megjelölése mel-

lett csoportosan történik.

44.. Hízóállatok biztosítási összegét a várható legmagasabb tur-

nuslétszám alapján kell meghatározni a leadáskori valós érték

figyelembevételével. Egy értékesítendő hízóállat biztosítási

összege azonban nem haladhatja meg az állat eladásakor a

leadáskori a valós értéket.

IIVV..  aa  bbiizzttoossííttóó  sszzoollggáállttaattáássaa

11..  aallaapp  sszzoollggáállttaattááss  

A Biztosító hivatalosan igazolt zárlat esetén, annak végén az

állattartás elmaradt hasznát megtéríti a tenyészállatok éves

biztosítási összegének 1%-os mértékéig. Hízó állatok eseté-

ben a szolgáltatás mértéke legfeljebb a hízó állatok éves biz-

tosítási összegének 0,5%-a. A Biztosító szolgáltatása legfel-

jebb 30 napos zárlati időszakra terjed ki, és abban az eset-

ben, ha a zárlati időszak bármely oknál fogva a 30 napot

meghaladja, akkor is a szolgáltatásban meghatározott összeg

a kártérítés alapja.

22..  eemmeelltt  sszziinnttűű  sszzoollggáállttaattááss  

A Biztosító hivatalosan igazolt zárlat esetén, annak végén

egyszeri térítéssel az újratelepítés költségeihez hozzájárul,

amennyiben a járványt követően a szerződő tevékenységének

újraindításához tenyészállatokat és hízóállatokat vásárol és

betelepít az állomány megsemmisítését követően, és a

törvény alapján az állategészségügyi hatóság a működési

engedélyt megadta.

Ez esetben a kártérítés összege a tenyészállatok esetében az

éves biztosítási összeg 2 %-os mértéke. Hízó állatok esetében

a szolgáltatás mértéke legfeljebb a hízó állatok éves biz-

tosítási összegének 1 %-os mértéke. Ez a szolgáltatás a

betelepíthetőség dátumától számított 3 hónapig bezárólag

vehető igénybe az ÁJB-2008 adatközlésében feltüntetett állat

hasznosítási csoportonkénti létszám erejéig, a meghatározott

biztosítási összegek hányadáig. Amennyiben az igazoltan

vásárolt, betelepített állatlétszám kevesebb, mint amennyi biz-

tosítva volt, úgy az állatlétszám arányában csökken a térítés

mértéke is.

VV..    eeggyyéébb  rreennddeellkkeezzéésseekk

A biztosító kártérítési kötelezettségének teljesítéséhez az alábbiakra

van szükség:

n a járványos betegség biztosítóhoz történő bejelentése, a

járványos betegség tényének igazolásával

n a járványügyi intézkedéseket igazoló dokumentumok,

jegyzőkönyvek, elszámolások,

n az újratelepített, vásárolt állatok hasznosítási csoportonkénti

száma, értéke és a betelepítés idejét igazoló dokumentum,

számla.

KK&&HH  áállllaattookk  jjáárrvváánnyy  bbiizzttoossííttáássáánnaakk  kküüllöönnööss  ffeellttéétteelleeii  
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